Codupare u ujlambau-le HA ducrama oo 100

de3 upemurabare Ha decemmuama
30+4, 34—4, 3430

@ Pemnu 3agaunre:

5046=_ 47-7=_ 88-80=_
30+7=_ 63-3=_ 69 — 60 =
40+2= 54-4= 38-30=
80+5=_ 9%6-6=__ 26-20=
90 +4=_ 79-9=_ 4140 =
0+1=_ 25-5=_ 57-50=
20+9=_ 38-8= 9290 =
70 +3 = 82-2= 73-70 =

@ Kos1 kbIIMUKa HA KOe IITHYE €e:
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@ IMocTaBu: |<|>|=
73-3 [ ] 60+ 10
58—-50[ | 7+8
60+9 [ ]70+9
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7 _— Codpyncumenris cbodembo Ha coduparemo. Cka()'uj

A \/g @ IMonbaHN: 3ANOMHU:
R 541+2= D%(S +1)+2= |:| Ckooume ( ) nokazeam

1+2+5= > (1+2)+5= ¢ Kou 0ge uuca ce cmama
> I:l ( )+ I:l Hait-nanpeo. Kakmo u oa

2+5+1:D%(2+5)+1=D ce zpynupam npu
deiicmeue cvoupamne
yucnama, cOopvm um
Np.: 1+4+5 20+40+10= 3+30+4= e eoun u cvuy. Tosa e
a)(1+4)+5= a) a) CB/IPYKUHTE/IHOTO
54 5= C60IICME0 Ha cvOupanemo.

@ IIpecMeTHH 110 Bb3MOKHUTE 3 HAYHMHA:

=10

6)(4+5+1= 06) 0)
=9+1=
=10

B)(5+1)+4= B) B)
=6+4=
=10

@ TekcTOBH 3a/1a4M:

A) Medo nma 30 repHETa ME. Konko nmar 001110?
Menynka — 20 rppHeTa. H3nonzeaii cobOpyscumennomo ceocmeso

Mawma Menana — 40 repHerTa. Ha coopa.

b) B mianunara nma:
10 Bomomama
20 e3epa
3 pexu.

B) Ha nonsinkara urpaenu 13 3aifuera, Konko ca ropckute oourarenu?
5 cepHuuku u 1 meue. H3nonzeaii cvOpysrcumennomo ceocmao.
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Konko ca Bcuuku?
H3nonzeaii coOpyscumennomo ceocmeo
Ha coopa.




%7/:?? Codupare Ha dbyuugppers uucao ¢ dByuugppero
/}@l 8y 24+23 =47

3ANoMHU:
@ Pemnu 3agaunre:
dec. | eo. Cvoupame
A) +12 + 25 + 33 + 71 ) 4 eounuu ¢ OUHUYU U
34 14 45 17 |+ oecemuuu ¢ oecemuuyu. R
2 3 /Eﬁﬂ“‘
41 62 73 57 1] 7
+ 34 +23 + 16 + 32 oec.leod.| |0ec|ed.| |oec.eo.
16 +H3|1=4.7

B) 26+ 11= 33 + 44 = 18 +41 = 48 +21 =
51+27= 22+55= 61 +37 = 54+12=

@ OTtkpuii TesieponnuTe HoMepa Ha Meuo u MeayHka, KATO pelunil 3a1a4uTe:

C@ ,53 14 L 42 52 17 L4
(S 35 23 36 23 12 25

12+13[ | 11+14 61+13] |32+42 4a1+16[ | 11+14
36+23| | 22425 81+ 15[ | 53+41 33+41[ ] 52+17
L] L] L] L L L

TexkcToBM 3a7a4u:
A) Yuuo CrosiH uma 14 xomepa, a a0 [letko — ¢ 13 moeue. Kosnko ca kouiepure Ha
nsano [letko?
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Meuvo u MenyHka MHOTO 00MYaT MPUKITIOUYCHHUATA. Te KaHIT U Te0, MUJIO JAeTe, Aa Ib-
TyBalll ¢ TsX. braromapenue Ha cBouTe 3HaHMS MOXKEII Ja UM ObAell J0Obp MpUSITeN U
IIOMOILHUK. bbP30 c€ MPUTOTBU U MMOEMH C TAX KbM IPUKA3HOTO LAPCTBO...

Enna cytpun Medo HaMepuil B MOLIEHCKAaTa CU KyTUs CTPAHHO MUCMO. TO MOXKeIo aa
ce IpoyeTe caMo, aKo Ce peular BIPHO 33Ja4uTe U ce mpoyere mudbpa.

35-4=[[]—@A 9-9=[1]—®
55+3=[[]—® 59-1=[]]—®
97-6=[1]— ®B) (15-7)+41=]
63-60= | |— (@) 66-(11-5)=|
82+6=[1 |— ) (20+30)+9=]
39-8=[ [ ]— @A) (80-30)+6= |
78—4=[]]— () (99-8)+3= |
32-30=[ [ ]-—® 75-(12-7)= |
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ITomorau Ha Meuo aa npoyere N(GPOBAHOTO CHOOILIEHHE:

91 5812 (59|31 74 | 90 | 49 58 (88|60 (3156|7094 3

=

Crnen xaro Mewo mpouen Oenexkara, TOM U3BUKal MenyHka u
JBaMara 3a0bp3ayiv KbM JoMa Ha npusatens cu. OT Hero pazOpanu,
ye JiomaTa Jucuiia mo 3amnoseq Ha Kapabac bapabac e otkpaanana
3JIATHOTO MY KJItode. MOMYETO 51 BUISIIO U Sl TPOCTIEAUIIO0 A0 €ANH
KJIaJICHeIl B TOpara, KbJIETO T ce u3ryomna. HemacTHUAT npusiTen
Ha MeYeTara MM Kazas, 4€ ako JI0 JIEH HE OTKPHE CBOETO 3JIaTHO
KJIIOYE, 11I€ CE TPEBbPHE OTHOBO B Mapye IbPBO.
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CMPAHA HA NPABTBZOAHUK U IMPUBZEAHUK.

299 -
Sﬁ ?54’4[ O0UKOAKA HA MPABTBZOAHUK U IMPKBZLAHIAK
7~ 4
A e

=_  HAPHCYBAJ € FeOMETPUYHATE | 3AUTMHU:
e ¢urypu:
‘i\@ 4 ’ b c Tpuvevanuxkvm
@ A uMa mpu cmpanu:
a (ll, b’ C)
%D a Hpagovevanuxkvm
b b |uma uemupu cmpanu
@ Hamepu o0uKo/IKaTa Ha a (06e no ose ednaxeu:
NpPaBOBIbJIHAKA, AKO 2 =5 cM a, a, b, b)
a b=3cm a Keaopamvm
b b uma yemupu
a A | eonaxeu cmpanu:
a a (a, a, a, a)
3anomHu:

A) O0uKoJIKaTa HA NPAaBOBI'BJIHMK (KBaJpar) ce
HaAMMpa, KaTo ce chb0epar IbJKUHUTE HA
YyeTHPHUTE CTPAHU.

b) Obukonkara Ha TPUBI'BJIHUK C€ HAMHMPA, KATO
ce cb0epar Ib/UKHHUTE HA TPUTE CTPAHM.
Oouxonkara o3nayasame ¢ P (mepumersp).

@ Hamepu 00MK0IKATA HA KBaApaT,akoa=3cm | a=4cm | a=12¢cm

a
a a
a
@ Hamepu o0ukokaTa Ha TPUBI'BJIHUK, aK0 2 =14 cM, b=8 cM, c =5 cm
b C
a
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